



Физическа активност, футбол и игри в училищните дворове през лятото

Вторник, 23 Юли 2024

Кметът Живко Тодоров издаде заповед за свободен достъп до спортните зони в тях

И през лятната ваканция малки и големи старозагорци с афинитет към физическия атлетизъм и здравословния живот могат да се възползват от спортните зони в училищните дворове. Това стана възможно със заповед на кмета на Община Стара Загора Живко Тодоров. Тя е адресирана до директорите на училища, а в текста ѝ се указва да осигурят достъп до дворовете в неучебно време. Регламентирано е и времето за свободното оползотворяване на дворовете за спорт – от 9.00 до 21.00 часа.

„Нека децата, младите хора и всички активни старозагорци да спортуват при добри условия“, отбеляза градоначалникът. Той апелира пространствата да се използват по предназначение и съоръженията за физическа активност да се опазват отговорно.

Живко Тодоров е възложил на директорите на общинските училища организирането и контрола на влизане в дворните пространства. При констатирани нарушения, техен ангажимент е своевременно да подават сигнали към контролните органи.

През тази и през следващите 3 години ръководството на Община Стара Загора продължава с поетапното обновяване на образователната инфраструктура. Промените включват и модернизиране на училищни дворове, за да се предоставят съвременни условия за физкултурна подготовка на учениците в учебно време. В почивни дни и през ваканциите те ще се използват за спорт и игри на открито.

Интензивно се извършват ремонтите на две училища: ОУ „Самара“ и Начално училище „Зора“, както и на три детски градини: ДГ № 31 „Слънце“, ДГ „Люляк“ и ДГ № 66 „Детски рай“. В началото на месец юли стартира цялостното преобразяване и реконструкция на общежитието на Спортното училище „Тодор Каблешков“ на стойност 3.7 млн. лева, което ще се превърне в европейски кампус за спортните надежди - <https://www.starazagora.bg/bg/novini/zam-kmetat-nadezhda-chakarova-shte-izgradim-moderen-kampus-za-sportnite-nadezhdi>.

С пълна сила се извършва и реновацията на дворното пространство на Средно училище „Васил Левски“ в Стара Загора.

На снимките са запечатани моменти от инспекцията на процесите на възстановяване и подобряване на образователните институции в Стара Загора. Тя беше извършена от кмета Живко Тодоров и двама от зам.-кметовете – арх. Мартин Паскалев и Надежда Чакърлова, чиито ресори са съответно свързани със строителството и образованието.



